

# 《唐山大地震》零意见通过审查

## 审片人在观片过程中数度被感动落泪,导演冯小刚:这可能是徐帆演得最好的一部戏



徐帆在影片中彻底释放母爱。

□据 东方网

26日,由华谊兄弟出品、冯小刚导演的新片《唐山大地震》正式通过审查,并定于7月22日在内地和港台同步上映。以往“灾难片形式大于内容”的担忧在此次审片过程中并未出现,据透露,审片人在观片过程中数度被感动落泪。相关人士表示,《唐山大地震》是一部真正中国人的心灵史诗,正如导演冯小刚所言“这部电影震的不是房屋,而是我们每个人的内心”。

### 冯小刚:震的不是房屋,而是我们每个人的内心

《唐山大地震》讲述了一个普通唐山家庭在震后32年间的悲欢离合,既是一部灾难片,也是一部描写中国人亲情和家庭观念的情感史诗。在送审过程中,《唐山大地震》以少有的零意见顺利过关。相关人士均力赞影片达到华语电影的新高峰,尤其是国际特效团队对大地震景象的真实还原令人惊叹,而相比于高超特技打造出的震撼世界的23秒,揪扯人物32年的血浓于水的情感给观众带来了更为山崩地裂的情感体验。

“《唐山大地震》的灾难场面比大家想象的更具冲击力,但我们更希望把观众真正带入地震亲历者的内心世界。”导演冯小刚在接受采访时曾表示,希望《唐山大地震》“震的不是房屋,而是我们每个人的内心”。

影片监制陈国富也认为,《唐山大地震》展现了亲情带来的勇气 and 希望,他希望影片更能唤起人们对这种最宝贵的感情的重新思考和审视。“这部电影本质的东西还是情感的力量、家庭的力量”。

### 徐帆:影片彻底释放了自己对母亲的感受

演完影片《天下无贼》后,6年未在冯小刚电影中露面的徐帆,此番在《唐山大地震》中饰演普通纺织女工李元妮。作为“自然地震”和“心灵地震”最直接的受害者,李元妮有一个朴实善良的老公和一对龙凤胎,但地震夺去了她的丈夫,也让她作出了人生中最艰难、最痛苦的选择。如何表现一个“心灵破碎的母亲”32年的心路历程,徐帆觉得一切应该“顺其自然”;“李元妮这个角色要从30岁演到60岁,我不太把注意力放在挑

战上,而是顺其自然,我把很多对人生的感悟揉在了这个母亲的角色里。”

“这可能是徐帆演得最好的一部戏。”作为《唐山大地震》的导演,冯小刚对妻子徐帆的表演非常满意。而对这样一个“把自己掏空了的角色”,徐帆坦言:“《唐山大地震》彻底释放了我对母亲的感受。母亲只要有孩子就会献出一切,活着也是为了孩子。世界上最伟大的爱是母爱,虽然父爱也很重要,但跟母爱比起来还是要差一步。”

■图说文娱



陕籍摇滚歌手郑钧与女友刘芸(如图)结婚了?26日中午,记者接到热心读者爆料,称当天他去登记结婚,在西安雁塔区民政局大厅“偶遇”郑钧与刘芸。随后记者多方打探,虽然男女双方经纪人均表示不知情,但是刘芸当天早上一条“今天是一个值得纪念的日子”的微博似乎流露婚讯。据悉,2009年,1983年出生的刘芸在自己的博客中晒出她与郑钧的亲密照,两人恋情公开。刘芸曾出演过吴子牛执导的《汗血宝马》以及电视剧《大汉天子2》和新版《鹿鼎记》等。(华商)



针对最近一周刊关于王杰与一个妙龄少女恋爱的报道,近日到亚视节目《娱乐红人馆》当嘉宾的王杰(如图)公开否认“金屋藏娇”,并生气地说:“那个女生是我的歌迷,大家认识十几年了。其实不止她一人,还有两三个,她们轮流帮我做饭。因为我最近搞自己的网站及音乐室,我不太会中文打字,所以她们来帮我。你丑化我无所谓,不过一个女孩子,人家还要上学去面对同学的,我怎么跟对方的父母交代。”(新华)

# 刘晓庆发声明起诉宋祖德

## 坦言不接受道歉,法庭上见

□据 新华网

“多行不义必自毙”这句古语对宋祖德、刘信达兄弟来说,可谓所言极是。继向谢晋遗孀道歉又赔钱后,他俩诋毁过的著名演员刘晓庆再度站了出来。26日,刘晓庆在博客上发表声明,称收到宋、刘兄弟俩的道歉信,他俩话说开新闻发布会当众向她道歉。但她表态:不接受任何书面道歉及其他方式的道歉,必须通过法律手段解决。

5月24日,宋祖德终于履行法律判决向谢晋遗孀徐大雯女士道歉,并补交了15万元剩余罚款。因宋祖德博客文章引发的名誉侵权事件的受害者刘晓庆,决定以诽谤罪对宋祖德、刘信达两人提起刑事诉讼。26日,刘晓庆

在博客文章《我不接受宋刘兄弟的道歉》中披露:“昨天,宋祖德、刘信达兄弟通过朋友传真给我们写的一封道歉信。今天,宋祖德、刘信达兄弟托朋友向我转达,说愿意开一个新闻发布会,在会上当众向我道歉。”

虽然兄弟俩有这样的举动,但是刘晓庆声明了三点:其一是“不接受任何书面道歉及其他方式的道歉,必须通过法律手段解决”;其二是“所谓道歉信上的态度,宋、刘二人仍然恶习未改,毫无诚意,并没有从徐大雯老师的官司中吸取教训,痛改前非”;其三是“向宋祖德、刘信达提起刑事诉讼并不是我一个人的事,我是在替所有被宋、刘二人伤害过的公众人物对他们进行讨伐,一定要通过法

律手段使他们得到制裁,得到惩罚,为自己的所作所为付出惨痛的代价”。

刘晓庆还表示,“我向宋、刘二人提起刑事诉讼的案件正在顺利进行中”。25日,她在接受记者采访时曾表示会全权委托徐大雯的律师富敏荣。其实,早在今年1月6日晚,在宁波的刘晓庆就与律师富敏荣见面并正式签字,全权委托富敏荣和刑法学教授、中国刑法学会副会长刘宪权,为她起诉“大嘴”宋祖德、刘信达兄弟。1月7日,刘晓庆更新博客,标题是“把宋祖德刘信达送进监狱”。

据记者了解,按刑法规定,犯诽谤罪的,将被处以3年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利。



刘晓庆

# 甄子丹跻身“娱乐圈权力榜”

## 称要以身作则当好榜样

□据 新浪网

继2007年后,香港媒体近日再次严选“娱乐圈权力榜”50强,韩三平、甄子丹、林建岳、王菲、李泽楷等50位具有影响力的娱乐圈人士均榜上有名。据悉,这份榜单中,邵逸夫的妻子方逸华登上了权力顶峰,韩三平、林建岳分别位居第二、第三,甄子丹则以榜单第六的排名

跻身榜单“新贵”,并领跑众艺人,成为权力榜上排名最高的艺人。

近年,甄子丹主演的电影屡创新高票房的佳绩,电影事业再攀高峰,他也由此稳坐“新一代武打天王”的交椅。而自从在功夫片《叶问》系列中饰演咏春拳一代宗师叶问后,甄子丹的身价也随之水涨船高,接广告接到手软,片约拍成长龙。对于首次入选“娱乐圈权力榜”

50强,甄子丹近日回应:“真是很开心!自己越来越有影响力,让我更觉得要注意言行举止,给年轻人做个好榜样。”

资料显示,在2007年的“娱乐圈权力榜”单上,领跑众艺人的是刘德华。今年,“新贵”甄子丹成为“权力榜”排名最靠前的艺人,似乎也昭示着他在电影事业上将全面领跑。



甄子丹



日前,歌后那英抵台,为7月24日她将在台北小巨蛋举办的演唱会作宣传。据悉,为了演唱会,那英经常和老公孟桐去健身,已狂甩10公斤赘肉。在接受主持人陶晶莹的采访时,那英还大爆闺蜜张惠妹的情史,透露张惠妹已经有了新欢,对方是“北京人”。图为那英在记者会上接受张惠妹献吻。(广州)